



В Краснодарском крае в связи со смертью в лечебном учреждении новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело

Недавно в Краснодарском крае вновь произошел вопиющий случай гибели ребёнка в стенах медицинского учреждения - в результате врачебной ошибки в городе Кропоткине погиб новорожденный мальчик.

Как показала доследственная проверка, ребенку, родившемуся 06 ноября 2008 года, которому при рождении был поставлен диагноз, требующий проведения терапевтического лечения, 10 ноября 2008 года в палате интенсивной терапии акушерского отделения установлен катетер в подключичную вену справа. Вскоре после этого у него остановилось сердце, и, несмотря на реанимационные мероприятия, новорожденный умер.

Согласно выводам патологоанатомического исследования, непосредственной причиной смерти ребенка является травматическая перфорация правого предсердия сосудистым катетером, при катетеризации подключичной вены справа.

Кропоткинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), по факту смерти в акушерском отделении МУЗ «Центральная городская больница г. Кропоткина» новорожденного мальчика.

В настоящее время назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, в МУЗ «ЦГБ г. Кропоткина» проведена выемка медицинской документации в отношении ребенка и его матери.

Предварительное расследование продолжается.

Необходимо отметить, что уголовные дела этой категории находятся на особом контроле в Следственном комитете при прокуратуре РФ. Расследование их ведётся с особой тщательностью, по ряду таких уголовных дел уже состоялись обвинительные приговоры в отношении медицинских работников, по вине которых погибли либо остались инвалидами дети. И в последующем каждый подобный случай будет тщательно исследоваться и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проверяться следователями в порядке, установленном законом. Виновные обязательно будут привлечены к ответственности за содеянное.

27 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513639>